
 

 

 

 

 

 

Запрошуємо на День відкритих дверей у Таврійському! 

Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського гостинно 

відкриває двері для майбутніх студентів! 

Дата заходу: 16.12.2024 

Час: 14.00 

Місце проведення: https://meet.google.com/dyq-zgut-fxj 
 

Ми запрошуємо випускників шкіл, коледжів, їхніх батьків та всіх охочих ближче познайомитися з 

університетом, дізнатися про спеціальності, навчальні програми та студентське життя. 

 

Під час заходу ви зможете познайомитися з кафедрами, які є гордістю нашого інституту: 

 

Кафедра журналістики 
Один із провідних осередків підготовки майбутніх медійників, де ви дізнаєтесь про сучасні 

тенденції у журналістиці, основи створення медіаконтенту та секрети успіху у медіасфері. 

 

Кафедра слов’янської та романо-германської філології 
Тут ви відкриєте для себе світ мовної гармонії та багатогранність культур слов’янських, романських і 

германських народів, вивчатимете лінгвістичні аспекти та літературну спадщину. 

 

Кафедра кримськотатарської філології та загальновузівських дисциплін 
Це унікальна можливість глибше пізнати кримськотатарську мову, літературу та культуру, а також 

отримати міцну базу загальноосвітніх дисциплін, необхідних для вашої професійної підготовки. 

 

Кафедра східної філології 
Двері у світ східної культури, мов та літератур, де студенти мають нагоду вивчати арабську, турецьку 

та іврит, а також досліджувати традиції Сходу в контексті сучасності. 

 

На вас чекають: 

• презентації спеціальностей та навчальних програм; 

• зустрічі з викладачами, студентами та випускниками; 

• відповіді на всі запитання щодо вступу, навчання та можливостей працевлаштування; 

• інтерактивні майстер-класи та цікаві знайомства. 

 
Не втратьте можливість відкрити шлях до своєї мрії разом із Таврійським 

національним університетом імені В. І. Вернадського! 
 

За детальною інформацією звертайтесь за телефоном: +380966543961 або пишіть 

на sharagina.olga@tnu.edu.ua. 
 

Більше новин на нашому офіційному сайті: https://tnu.edu.ua/ 
 

Чекаємо на вас! 
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